MiHicTepcTBO OCBiTH | HAYKH YKpaiHu

(HaiiMEeHYBaHHS LIEHTPAIBLHOIO OPraHy BUKOHABYOI BJIAJIU, SKOMY IiJAIIOPSAIKOBYETHCS 3aKJIajl BULLOT OCBITH) K . .
ect Cepeiui Cepeitiosuu

Hauionanbuuii Texniunuii ynisepeurer "JIninposcbka noJirexnika" (mpispuiite, iM’s1, 110 GaTbKOBi CTylIeHTa)

(TIIOBHE HAMEHYBAHHS 3aKJIa/ly BUIOI OCBITH)

289269

(Ko cTyneHTa)

THAABTY AJTLHU
HABYAJILHWM TIJIAH CTYIEHTA

CrerianbHicTs : 015 Ilpodeciiina ocsita
OcgiTiii piBeHsr  mepmmii (daxkaJaBpChLKU)

®dakynpTeT/iHCTUTYT  [IpMPOAHMYHX HAYK TA TEXHOJIOTIMH
I'pyna: 015-22-1 ®IIHT
Kanennapuauii TepMiH HaBYaHHS
m.Jlninpo ®opma HaB4aHHS ''o4Ha (HeHHa)"
20

JlexaH QaxkymbTeTy/ANPEKTOp IHCTUTYTY

MII (B.®. [Ipuxoguenko )

(mianmc) (mpi3BHIIE Ta iHiliamm)

Hata "30" cepnust 2023 poky



Kecwv Cepeiui Cepeitiosuu

JPYTUHA KYPC

KanennapHuii TepMiH HaBYaHHS

3 .

“TPETINf CEMECTP

Tpusanicts cemectpy 11 THXKHIB N E
KiapkicTs roann = 57 8
A = 2 5=
X = ayIUTOPHUX = 2 z =
o . . . = =
Ha3Bu OCBITHIX KOMIIOHEHTIB 9 = N = 2282
3/n g = £ - > =&
2 4 = = = = ‘= =t g oE-
= = = = 5 = 2 = =
2 & = = = = = s E 8 3 =
& = % & s = 3 5 = = 2 3
o 3 e 2 2 5 & 2 = z = |222
E c 3 g s | 25| 2% 558
&z 2 S =8 z 3 == |8 s*®
= g 5 e S 5 = 5 Z E
= PEE-" 2 o5 R 5 =
HopMaTuBHi HABYAJbHI AUCHUNTIHU
1 |®Di3uuHa KyabTYypa i CIIOPT 1 30 22 4 4 I3
2 |UinnHicHi kommeTeHmii (paxiBis 6 180 22 22 128 8 e
3  |[Icuxomoris 4 120 22 11 81 6 e
4 |CorrioJioris Ta OCHOBH I'€HJICPHOT OJITHKH 4 120 22 22 68 8 I3
5 |Komn'roTepni TexHoorii B HadTOra30Biil iHkeHepii 4 120 33 81 6 I3
6 |HopmaruBHo-mpaBoBi ocHOBH IpodeciiiHOi 0CBITH 4 120 22 11 81 6 e
7 |bypinHs cBep/UIOBUH 4 120 22 22 68 8 I3
Bceboro 27 810 110 110 33 511 46
Bceboro 3a cemectp: 27 810 110 110 33 511 46

Kecb C.C.

(npizBuLIe Ta iHiiaan)

(mianuc cryaenTa)

(migmuc kypartopa)

(npizBuLIe Ta iHiLia M)




YETBEPTHH CEMECTP
TpuBajictb cemectpy 15 THkHIB o 2 E
KiabkicTs roqun o -
.A 5 2 5 =
= ayINTOPHHUX = 2 ==
Ne .. . = 2 £ 8 =
Ha3BM 0CBITHIX KOMIIOHEHTIB 0 w F g% 82
3/m & g g = s, EIRN-EE)
4 4 = = 2 « = =t g egE~-
= = = = 5 Z 2 = =
.9 & g = = = = = E S 3 =
g = < = = = 3 = = = 2 3
o 3 o 2 2 5 8 2 = =2 |2 Ba
i= e = = S e 5 == - =N
Z = S =8 = 2 52 |6 s¥€
= g = o S i = g g =
= o 2 2 4 R 4 =
HopMaTuBHi HaBYaJIbHI AUCHUILTIHU
1 |®i3uuHa KynbTypa i coopt 2 60 30 26 4 I3
2 |HaBuanpHO-O3HaliOMYa MPaKTUKA 6 180 180 3
3 |Hadrorazose oOnagHanHs 4 120 30 15 69 6 e
4 | dunaktuka rnpodeciitHol ocBiTH 4 120 30 15 69 6 I3
5 |TpancnopTHi cCTEMH Ta TEXHOJOTIT 4 120 30 15 69 6 I3
6 [OcHoBu reomesii Ta MapKIIEHIEPCHKOI CIIPaBH 4 120 30 15 69 6 3
7 |Metoauka npodeciiiHoro HaBuYaHHS 4 120 30 15 69 6
8 |Ilemarorika mpodeciiiHoi ocBiTH 5 150 30 30 82 8
Bcooro 33 990 180 135 633 42
Bcroro 3a ceMecTp: 33 990 180 135 633 42

Kecb C.C.

(npizBuiIe Ta iHiLia M)

(migmuc cryaenTa)

(migmuc kyparopa)

(npizBuLIe Ta iHiLia M)




